
SECRETARIA MUNICIPAL DE DIREITOS HUMANOS E CIDADANIA
DEPARTAMENTO DE PARTICIPAÇÃO SOCIAL
CONSELHO MUNICIPAL DOS IMIGRANTES

ATA DA 4º REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL
Pauta:

1. Elaboração do Edital eleitoral

Participantes Governo: Bryan (SMDHC); Claudio Aguiar Almeida (SMC);

Matheus Martinez Crepaldi (PMSP/SMADS);

Participantes Sociedade Civil: Adama Konate (UMSPB);

Convidados/as e observadores: Camila Lima (SMDHC/CPMigTD); Gabriela

Mika (SMDHC/CPMIGTD); Camila B (ACNUR); Larissa Teixeira (OAB/SP)

Às 12:00 horas do dia 17 de abril, reunião presencial localizada na Sala
dos Conselhos 13° andar, na Rua Líbero Badaró, 119

Mika: Inicia a reunião relacionada às pautas do edital. E faz a leitura a partir do

ponto 6.

● 6.1 - Mantém, com melhorias na redação para estar mais coeso e

compreensível.

● 6.2:

Os membros concordaram em alterar o texto, sugerindo uma alteração, para

deixar claro que a Comissão Eleitoral disponibilizará para divulgação no site a

referida lista de candidatos, um material digital para os coletivos, associações e

organizações.

● 6.3 - Mantém

● 6.4 - Mantém

● 6.5 - Mantém, com melhorias na redação para estar mais coeso e
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compreensível.

● 6.6 - Necessita adequar a sessão e deixar mais claro o campo em si.

Deu-se prosseguimento ao Item 7

● Foi discutido o documento de comprovante de residência. Pois

entende-se a importância de não dificultar a votação, desde que também

seja garantida a lisura do processo eleitoral.

Foram feitas alterações anteriormente no próprio documento do word e foram

aceitos pelos membros

Adama: Pergunta como será a importância do comprovante de residência.

Camila: Sobre o comprovante de endereço, diz que não vai ser possível esse

controle, o que é possível algo mais verbal, perguntar de onde mora

Adama: Declara que é importante provar. Alega que para alguns migrantes, por

exemplo, Guarulhos é São Paulo, por falta de entendimento. Pode gerar

alguma confusão, compreendendo que só imigrantes que moram na cidade de

São Paulo podem votar.

● 7.5 - Acrescentar a data prevista da eleição de acordo com o

cronograma.

A próxima reunião, 5ª reunião, fica indicada para 10h30 às 13h30, indicando a

discussão dos pontos 8, 9 e 10.
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